



**Nattfari Islandshästförening**  
**Årsmöte 2016-03-02**

- a) **Mötets öppnande**  
Föreningens ordförande Ulrika Fröding förklarade mötet öppnat
- b) **Godkännande av föredragningslistan.**  
Föredragningslistan förklarades godkänd.
- c) **Frågan om mötets behöriga utlysande, fastställande av röstlängd.**  
Mötets behöriga utlysande godkändes.  
19 röstberättigade medlemmar deltog och röstlängden godkändes.  
Bilaga 1.
- d) **Val av ordförande att föra förhandlingarna.**  
Styrelsen föreslår Pia Paulsén Hawée. Mötet väljer Pia att leda förhandlingarna.
- e) **Anmälan om styrelsens val av sekreterare.**  
Styrelsen anmäler Maggan Tomczak.
- f) **Val av två justerare tillika rösträknare att jämte mötesordförande justera årsmötesprotokollet.**  
Jeanette Englund och Johanna Svensson väljs till justerare tillika rösträknare.
- g) **Behandling av verksamhetsberättelsen.**  
Mötesordföranden föredrog verksamhetsberättelsen.  
Bilaga 2.
- h) **Behandling av ekonomisk berättelse och föredragning av revisorernas berättelse.**  
Ekonomisk berättelsen och revisorernas berättelse föredrogs.  
Bilaga 3 och 4.
- i) **Fråga om ansvarfrihet för styrelsen.**  
I enlighet med revisorernas förslag beviljade mötet styrelsens ledamöter ansvarfrihet för räkenskapsåret 2015-01-01 -2015-12-31.
- j) **Fastställande av antalet ledamöter i styrelsen.**  
Mötet fastställde antalet ordinarie ledamöter till fyra till sju varav en ungdomsrepresentant samt två till fyra suppleanter.
- k) **Val av ordförande på ett år samt val av kassör, sekreterare samt ev. ledamöter och suppleanter på två år. Hälften av ledamöterna väljs varje år.**

Handwritten initials and marks at the bottom right of the page, including a circled 'B', 'MT', and a signature.



Val av ordförande: Ulrika Fröding 1 år  
Val av kassör: Niklas Larsson 2 år

Ulrika Fröding och Niklas Larsson är firmatecknare var för sig.

Val av sekreterare: Anna Jansson 1 år  
Val av ledamöter: Jeanette Englund 2 år  
Madeleine Andersson 1 år Fyllnadsval  
Birgitta Nord Törnkvist 2 år  
Yrja Byström 1 år Ungdoms-  
representant, fyllnadsval

Val av suppleanter: Anna Liljebäck 1 år  
Sara Modin 2 år  
Ulrika Dennerstedt 1 år  
Amilia Hök Felleson 2 år

**l) Val av två revisorer samt två revisorsuppleanter för ett år.**

Ordinarie revisorer: Josefin Gribbe  
Marie-Louise Sandelin  
Revisorsuppleanter: Kicki Sivertsson  
Åsa Wilhelmsson

**m) Styrelse anmälde ombud till Riksårsmötet samt suppleanter till dessa.**

Ulrika Fröding  
Anna Jansson  
Jeanette Englund  
Yrja Byström Ungdomsrepresentant  
Bilaga 5.

**n) Val av ledamöter i valberedningen varav en sammankallande.**

Åsa Tysk Sammankallande  
Terese Samuelsson  
Ida Björkman

**o) Fastställande av medlemsavgift i lokalföreningen för nästkommande år.**

Styrelsen föreslår att lokala delen av avgiften kvarstår på 130 :-.  
Mötet godkände förslaget.

**p) Motioner till Riksårsmöte**

- SIF vill höja medlemsavgiften med 50 :- . Mötet bifaller höjningen.
- Motion från Gerstorps Ryttarsällskap. Mötet avstyrker.
- Motion från Göran Häggberg att på sikt Riksårsmöte var annat år.  
Mötet tillstyrker förslaget.

Handwritten initials and marks at the bottom right of the page, including a large 'W' and several circular scribbles.



**q) Övriga i förväg anmälda frågor.**

Två motioner från styrelsen.

- SIF vill att vi antar nya stadgar. Mötet tillstyrkte de nya stadgarna inklusive de av styrelsen föreslagna ändringarna
- Val av vice ordförande, förslag Jeanette Englund. Mötet tillstyrkte Bilaga 6..

**r) Övrig information.**

Tävlingssektion, som bildades består av:

Johanna Svensson, Inga Öman, Yrla Byström, Jill Byström, Carina Forsberg, Madeleine Andersson, Birgitta Nord Törnkvist, Anna Jansson och Jeanette Englund.

Funktionärspoängen: Förslag på att dela in för- och eftermiddag.

Styrelsen kollar upp regler.

Förslag om funktionärsfest, frågan utreds vidare.

Riksidrottsförbundet, distriktrepresentant: Amilia Hök Felleson.

Barn och ungdomssatsning: Det är få i klubben, förslag på en liten satsning från klubben på 10 000 :- att läggas på läger, träning eller dylikt.

Planering för 2016:

Klubben jobbar vidare med att få in pengar.

Anskaffa Swich till cafeterian på tävlingsbanan.

Satsa på att anordna tävlingar, kurser, föreläsningar.

5/4 Kurs för Gunilla Lindgren, -Tölt in Harmony-.

Förslag finns på ridkurser för Haffi Gislason, Peter Häggberg, Anne-Marie Röst och Helene Blom.

Maila gärna förslag.

**s) Mötets avslutande.**

Ordföranden förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Maggan Tomczak

Justerare

Jeanette Englund

Mötesordföranden

Pia Paulsén Hawée

Justerare

Johanna Svensson